Mpunoxenxue Ne 2
k forosopy apexabl Ne

PACYET APEHHOW NNATbI 3A HEXWUIOE NOMELLEHUE

Mo appecy: TNecwoi, Necuas, 10-a
Apexpatop:

Obwan nnowags 3naHua: 31316

PacueTHas nnowaas: 86

Pacuer ronosoi amoptuzaummn : Am = C6(n) * Ham
Pacuyer C6(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBMTENLHAR MHBEHTAPHAR CTOMMOCTL) / So

C6(n) = 233570 *43/3131.6 = 3207.15
Am = 3207.15°0.012= 38.49

PacueT penTHO# nnatel : Pn= CB(n) * Kk * A *Kr

K= 1.0 - K03(hDULMEHT KOMDOPTHOCTH (1-bil 3TAX K Bbilwe)
A= 12 - 6azosbii koadduumeHT
Kr= 0.8 - KO3 DULMEHT TPAAOCTPOBHKUA

Pacuer CO(u): CB(u) = (neAcTBUTENbHAR MHBEHTAPHAR CTOMMOCTL) / So

C6(w) = 180519 * 43 /31316 = 2478.71
Pn (ssiwe nogsana) = 2478.71°10%12°08= 2379.56

ApengHan nnarta 3a 1 KB.M NNowjagu, pacnonoXeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
AD1=[(Am+ Hxp + Pn) * Jxop ]/ 1000
AD1=( 38.49 + 1536 + 2379.56 )" 296 /1000 = 1170.40

Jrop = 296 - KOPPEKTHPYIOLWMIA Ko DuLmeHT
Hkp = 1536 - HAKOMNNEHNA HE KaNUTaNbHbIA PEMOHT

loposas apeHaHas nnara 3a noMeweHke, pacnon. Ha otM. 0 v ebiwe 6es Q :
Ann(6ea noa.) = A0O1 * S (6e3 noasana)

Ann(6es nogsana) = 1170.40 * 8.60 = 10065.44

KeapraneHbin nnatex B Sioaxer (6ea HOC) + HAC (18%) :
Mepsuit nnatex : (25%) 2516.36 + 452.94
Bropo# nnarex : (25%) 2516.36 + 452.94
Tpetvia nnartex : (25%) 2516.36 + 452.94
YeTeepTui nnartex : (25%) 2516.36 + 452.94

Wcnonnutens : Wartanosa E.1O. (ten. 35-35-48)



Mpunoxenxne Ne 2
x foroeopy apenas Ne

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXWNOE NOMELWEHUE
Mo agpecy: MN.Ocwunexxo, 23A
Apenparop:
O6wan nnowaab 3nanms: 4806.8
PacuerHan nnowagp: 60.5
B T.4. nnowage nogeana; 60.5

Pacver ropoBoi amopTHaayum © Am = C6(n) * Ham
Pacver C6(n) : C6(n) = (soccTaHosuTensHasn MHBEHTApHAA CTOMMOCTD) / So

-

C6(n) = 486287 * 43/ 4806.8 = 4171.25
Am = 4171.25°0.012= 50.06

Pacuer pextHof nnate: : Pn = CH(m) * Kk * A *Kr

Kk= 06 - k03appuUMeHT KoMbOpTHOCTH (nogsan)
A= 12 - 6a3osLift K03 OULMEHT
Kr= 26 - KO3 PMUMEHT rPagoCTPOEHHA

Pacuer C6(w): C6(u) = (neficTeuTensHan WHBEHTapHaa cToumocTs) / So

C6(u) = 331064 * 43 / 4806.8 = 2961.59
Pn (nogean) = 2961.59°06 *1.2°26= 5544.10

Apermnannnaraaa1.unnmmu,pamonommnaommaﬂuluweﬁeaoz
AD1=[{(Am+Hxp + Pn ) * Jxop ]/ 1000

AD1 = ( 50.06 + 1536 + 9240.16 ) * 296 /1000 = 3204.56
Jkop = 296 = KOPPEKTHUPYIOLLMIA Ko3dduLmeHT
Hxkp= 1536 - HaKOMNEHUA Ha KANWTANbHBIA PEMOHT

ApeHgHan nnara 3a 1 KB.M nnow.noge. 6ea Q : An1 = [(Au+H:p+Pn(no,as.))'Jmp]!1000
Anl = ( 50.06 + 1536 + 5544.10) * 296/ 1000 = 2110.53

logosan apengHan nnata 3a noaean 6e3 Q : Anoa = An1 * Snoa
Anop = 2110.53*60.5= 127687.06

lonosan apeHgHas nnara 3a noMellexue, pacnon. Ha oTM. 0 v Buiwe Ges Q -
Ann(Ges noa.) = AD1 * S (6es noaeana)

Ann(Gea nogsana) = 3204.56 * 0.00= 0.00

rmmammnmramnmmeumcmsamnﬁesommr:
Ann = Ann(Ge3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00+  127687.06 = 127687.07

KeapransHeiit nnatex 8 Gogxer (Gea HAC) + HAC (18%) :
Mepeuik nnarex : (25%) - 31921.77 + 574592
Bropo# nnartex : (25%) 31921.77 + 574592
Tperwit nnatex : (25%) 31921.77 + 574592
YeTeepThiil nnaTex (25%) 3192177 + 574592

Henonwutens : Waranosa E.1O. (ten. 35-35-48)



Mpunoxexue Ne 2
k Jorosopy apexgsi

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXWUNOE NMOMELUEHME
Mo aapecy: Mepexonckui, 12
Apexpaarop:
Obwan nnowaas 3gaHus: 14437
PacuyetHan nnowaas: 36.2

Pacuer rogosoi amopTusauyus . Am = C6(n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(n) = (BoccTaHOBUTENbHAR WHBEHTApPHAA CTOMMOCTS) / SO

C6(n)= 161797 " 43/1443.7=  4819.06
Am=  4819.06*0012= 57.83

Pacuer peHTHo# nnaTtel : Pn= CB(u) * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KOIDDUUMEHT KOMPOPTHOCTY (1-biit 3TAX 1 BbilLE)
A= 12 - Gazoebil kO3 PULMEHT
Kr= 2 - KOIDDULUMEHT rPAJOCTPOCHUSA

Pacuer C6(u) : C6(u) = (aeficTBUTENBbHAR MHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) / So

CGB(w) = 80899 * 43/ 1443.7 = 2409.54
Pn (sbiwe nogsana) = 240954*10*12*2= 5782.90

ApeHaHas nnaTta 3a 1 KB.M NNoLWaam, pacnonoxeHHoR Ha oTMeTke 0 W Bolwe Gea Q :
AO01 =[(Am + Hkp + Pn) * Jrop ] / 1000

AD1=( 57.83 + 1536 + 5782.90 )" 296/ 1000 = 2183.51
Jkop = 296 - KOPPEXTUPYIOLMA KOIDPULMEHT
Hxkp = 1536 - HAKONNEHWA Ha KanUTanbHLIA PEMOHT

lopoean apeHgHan nnata 3a noMeyerne, pacnon. Ha ot™. 0 u ebiwe Ge3 Q :
Ann(6es noa.) = A01 * S (6ea nogsana)

Ann(6es nogsana) = 2183.51* 36.20= 79043.06

KeapTaneruit nnarex 8 Swoawer (6es HAC) + HAC (18%) :
MepBbli nNaTex (25%) 19760.77 + 3556.94
Bropo# nnarex : (25%) 19760.77 + 3556.94
TpeTuid nnaTex : (25%) 19760.77 + 3556.94
YeTBepToil nnaTex : (25%) 19760.77 + 3556.94

Wcnonuutens : Wepbaxosa K.B. (ten. 35-35-48)



